

Az Év Honismereti Közössége 2025

A **Honismereti Szövetség** hagyományteremtő céllal 2025-ben pályázatot hirdet

Az Év Honismereti Közössége cím és az azzal járó díj elnyerésére a megelőző években jelentős eredményeket felmutató, hosszabb ideje kiemelkedő munkát végző honismereti, helytörténeti kisközösségek (egyesületek, körök, baráti körök) elismerésére és tevékenységének támogatására.

Az elismerésre az a közösség számíthat, amelyik az elmúlt évben olyan tevékenységet folytatott, és eredményeket ért el a honismereti munkában, amely mások számára is példamutató lehet.

Az Év Honismereti Közössége 2025 díjat az a közösség kaphatja meg, amelyik innovatív megoldásokat honosított meg, kiemelkedő szerepet töltött be, eredményt ért el a honismereti munkában, a helyi értékek megmentésében és átadásában, azaz a lokális kötődés erősítésében *a díj megítélését megelőző évben*.

A honismerettel, helytörténettel foglalkozó közösségek jelentkezése, a benyújtott *pályázatok* alapján a bíráló bizottság értékeli a honismereti tevékenység területén kiemelkedő, előremutató teljesítményeket, innovációkat, ugyanakkor a pályázók eredményeit minden esetben önmagukhoz, társadalmi, gazdasági környezetükhöz és lehetőségeikhez képest méri.

Az Év Honismereti Közössége 2025 díjra a Magyarországon működő honismereti, helytörténeti egyesületek, körök, baráti körök, szakkörök (de nem megyei egyesületek, iskolai szakkörök és hagyományörző- vagy néptáncsoportok) nyújthatnak be pályázatot.

Évente egy közösséget díjazunk, díszoklevéllel és 300 000 Ft-os pénzdíjjal.

Pályázat és részvétel módja

A benyújtott pályázat egyfordulós.

A pályázat csatolandó elemei a következők:

- jelentkezési lap (a legfontosabb adatokkal: név, cím, közösség vezetője, elérhetőségek)
- általános ismertetés (max. 1 oldal),
- az előző évi működés (max. 3 oldal)
- fényképes melléklet, esetleg videós bemutatkozás (de ez nem kötelező)

A pályázat benyújtása

A pályázatokat elektronikusan kell benyújtani a Honismereti Szövetség részére a honismerettitkar@gmail.com címre. A tárgyban kérjük feltüntetni: Az Év Honismereti Közössége 2025

A pályázat benyújtása a felhívás megjelenésétől folyamatos, végső határideje: **2025. május 30.**

A pályázatok elbírálása

Bíráló bizottság: A Honismereti Szövetség vezetősége: elnök, alelnökök, titkár, FB elnök

A beérkezett pályázatokat a bírálóbizottság összesíti, illetve a formai és tartalmi követelmények alapján dönt azok befogadásáról. A pályázatokat a bírálóbizottság értékeli, szükség esetén további adatokat és információkat kér be. Ezt követően rangsorolja a pályázókat, majd 2025. június 15-ig határoz a díj odaítéléséről.

A díj átadása

A díjak átadására várhatóan az Országos Honismereti Akadémia megnyitó ünnepségén, 2025. június 30-án kerül sor.

További információ kérhető a honismerettitkar@gmail.com e-mail címen.